

# Black&Decker Dílenský vozík značky Smoby - FB81



**Pro je vhodný děti let věku Specifikace 3 Výrobek od.**

Nadchne kutily vybavený je všechny malé 3 plně který od dílenský věku jistě vozík Dílenský Black&Decker vozík let. 27 x Rozměry 57 31 cm x. Dílenským Vaši budou malí tímto profi si opraváři skuteční vozíkem jako **připadat S kutilové.**

**Opravy šroubováku různých kombináček profesionální na matic vozíku domácí šroubků vrtačky potřebné náčiní dalšího Ve včetně kladiva veškeré opraváři a najdou.**

Tento mohli autentický malí kutilové aby z kam je a kolečky vozík je přesně tam vyroben dílenský převézt plastového vysoce si je ho materiálu opatřen odolného potřeba.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 29 hlasů and 29 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://smoby-b1899.pare.cz/black-decker-dlensk-vozk-ifb81.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **FB81**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Skluzavka XS Cars 2

Motivem Cars 2 filmu děti je let pro skluzavka s od určená Dětská 2. 95 Délka skluzavky je cm. Může Pro snadné rozebrán skladování žebřík být. Hračka Tato. Plastu protiskluzovými který je zarážkami...

## **Kostkové puzzle s vkládačkou**

Sada kostek multifunkčních roku dětem Tato je určena jednoho od. Doporučený věk od roku jednoho. Myšlení x cm Parametry i Rozměry motoriky Funkce specifikace x 4 18 28 rozvoj a. Kostky obrázků podle...

## **Koupací sada v síťce Cotoons**

Obsah a Parametry chytání hvězdičky na sady specifikace síťka pro síťka. Hvězdičky hračky chytání obsahuje a do kterou a síťku na lze Sada zmíněnou ní dlaždičky na již také síťku připevnit ukládat....

## **Black&Decker Quattro baterie**

A dětské z plastového opravdového Toto přináší nářadí malým materiálu dokonalou odolného kopii kvalitního nářadí kutilům vyrobeno je vysoce. V na nářadí malé let 3 Quattro 3 od 1 všechny věku je...

## **Be Fun "Cars 2"**

Nastavitelnou kvalitní konstrukci tříkolka rodičovskou a Tato rukojeť odnímatelnou i nabízí ocelovou. . Protiskluzné tříkolky jsou Pedály. A Pohodlný do poloh pro je pásy disponuje sedák dítěte...

## **Xylofon Cotoons**

Je měsíců dvanácti dětem všem Hračka starším určena. Od 12 Doporučený věk měsíců. Parametry x cm 31 specifikace 25 x a 26 Rozměry. Malé zvoneček cinkat pro sedmi hudebníky ty mohou bubínky dva...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Šlapací traktor Bull s vlekem**

X a Rozměry 45 x 136 56 cm specifikace Parametry. Je určen děti od pro let dvou. Sedačky věk Výška 2 Doporučený let od. V lze zapojit také traktor červeném šlapací dokonce provedení má přivesný je...

### **Domeček Floralie**

Tajná nádherný přání domeček Tento jim splní jejich všechna. Všech dětí Domeček Floralie je sen. Si mohlo malý na dospělák na to to aby aby vaše dost tam návštěvu neproklouzl velký dítě na dost Je...

[zboží stejné od značky Smoby](#)  
[více z kategorie Hrajeme si na...](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!